Piiklady na cvic¢eni k prednasce Matematika I
k odevzdani v tydnu 6.-10. bfezna 2006

Piiklad1. Z Tésina vyjizdi vliaky co pil hodinu (smérem na Bohumin) a
z tohoto sméru prijizdéji také kazdé pil hodiny. Predpokladejme, ze viaky se
mezi témito dvéma stanicemi pohybuji rovnomérnou rychosti 90km/h a jsou
dlouhé 100metra, cesta trva 30min. Hazardér Jarda si vybere jeden z téchto
vlakii a béhem cesty z Tésina do Bohumina nahodné vystrci hlavu z okna na
pét vterin nad kolejisté pro protéjsi smér. Jaka je pravdépodobnost, ze mu bude
urazena? (piedpokladdme, Ze jiné nez zminéné vlaky na trati nejezdi)

Priklad 3. Je ddna piimka

p: [2,0] +1(3,2).
Urcete jeji obecnou rovnici a naleznéte prinik s piimkou

r: [=1,2] + s(1, 3).

Pi¥iklad 4. Urcete, které strany ¢tyithelnika s vrcholy [95,99], [130, 106], [40, 60],
[130,120]. jsou viditelné z bodu [2,0].

Piiklad 4. Urcete obsah ¢étyfihelnika s vrcholy [1,0], [11,13], [2,5] a [-2, —5].



